

## Indul a választási kampány



Még jóbarátok – ezt a címet adta fotósunk a képnek, amelyen nagy egyetértésben beszélget Riz Levente, a Fidesz választókerületi elnöke dr. Hoffmann Attilával, a XVII. kerület polgármesterével. Bár (mint a szomszédos cikkből kiderül) Hoffmann Attila megelégszik a polgármesteri tisztséggel, nem pályázik parlamenti babérokra, a mosolygós hangulat vélhetően átmenetileg megszakad a választási kampány időszakában.

A XVII. kerületben eddig úgy alakultak a parlamenti választások, hogy a megválasztott jelölt mindig a kormánypárti többséghez tartozott. Nyilván nem lehet kitalálni az április 9-re kiírt választások eredményét, de a kerületnek feltétlenül hasznára válna, ha ez a véletlenszerű folyamat folytatódna. A Fidesznek a XVII. kerületi választókerület igen reménybelinek számít, hiszen a 2002-es (vesztes) választások alkalmával itt hozták fővárosi szinten a hatodik legjobb eredményt (ha az elvesztett körzeteket számoljuk, akkor a második legjobb eredmény jön ki). Vélhetően nagy harc lesz a két nagy párt jelöltje között a választók kegyeiért. **A kampánynyitó gyűlésre természetesen a Fidesz is sort kerít: február 1-jén, szerdán este 7 órakor a Dózsa Múvelődési Házban mutatja be Kövér László Riz Leventét, mint a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség jelöltjét.**

A kisebb pártok is indítanak jelöltek, hiszen a parlamentbe való bejutás annak függvénye, hogy sikerül-e a töredékszavazatokból a 4 százalékos bejutási küszöböt összehozniuk. A SZDSZ-nek és az MDF-nek a parlamentben való benmaradás a tét. A MIÉP, amelyik elvázott a bejutási küszöbön, a Jobbik mozgalommal összefogva próbálja elérni a visszajutást. A MIÉP-Jobbik a Harmadik Út pártszövetség XVII. kerületi jelöltje Dr. Fénke Ferenc, aki egyúttal önkormányzati képviselő is. A pártszövetség az internetet is felhasználja kampányához, legutóbbi elektronikus hírlevelükben az önkormányzat egyik vitatott döntését állították a középpontba – a testületi többség először leszavazott egy ingatlanos előterjesztést, majd a következő testületi ülésen ugyanazt az előterjesztést megszavazták. A pártszövetség programját január 27-én, pénteken 18 órai kezdettel ismertetik a Rákoscsaba Közösségi Házban (XVII. Péceli út 222.), ahol Dr. Fénke Ferenc vendége lesz Nagy Ervin (Jobbik) és Koós Ferenc (MIÉP). (F)

## Kampánynyitó gyűlést tartott az MSZP



Devánszkiné dr. Molnár Katalin és Alexa György a kampánynyitó gyűlésen

Teltház kampánynyitó nagygyűlést tartott január 24-én a Dózsa Múvelődési Ház színháztermében az MSZP XVII. kerületi szervezete. Az egybegyűlteket Hrutka Zsolt önkormányzati képviselő, a kerületi MSZP elnökség tagja üdvözölte, külön köszöntve a két díszvendéget, Lendvai Ildikót, az MSZP országgyűlési képviselőcsoportjának vezetőjét, és Lénárt Lászlót, az MSZP Budapesti Területi Szövetségének ügyvezető alelnökét.

**Elsőként** Devánszkiné dr. Molnár Katalin országgyűlési képviselő kapott szót, aki elmondta, közel 12 évet töltött a kerületi való munkában: önkormányzati frakcióvezetője, majd polgármestere, végül országgyűlési képviselője volt a XVII. kerületnek. Megköszönte a bizalmat, és a jelenlévők figyelmébe ajánlotta Alexa Györgyöt, az új jelöltet, aki szívós munkával megismerte a kerületet, megismertette magát a kerület lakóival.

– Örülök, hogy ilyen korai időpontban lesznek az országgyűlési választások, bár nekünk mindegy volt a dátum, hisz mi készen állunk a megmérettetésre – mondta Lendvai Ildikó. Három versenyről: az eddigi tettek, a programok és a személyek versenyéről fog szólni a választás. Nem hordunk rózsaszínű szemüveget, de feketét sem. Azok elárgedetlenkednek most a 4,5 százalékos gazdasági növekedéssel, akiknek idejében ez az érték 2,9

százalék volt. Az ígérlet dömping megállíthatatlan, azon sem lepődnek meg, ha minden második gombóc fagylatot ingyenesnek, a szerdát pedig vasárnapnak ígérné be az ellenzék. Mi nem csak ígérni tudunk, mi bizonyítottunk: felelős adócsökkentést hajtottunk végre, növeltük a családi pótlékot, autópályákat építettünk, munkahelyeket teremtettünk. De való igaz, egyre nagyobb a versenyben a jelölt személyek szerepe. Alexa Györgyöt hosszú évek óta ismerem, becsülöm,

szeretem. Tudom, hogy keményen, de sportszerűen fog küzdeni. Annak idején, amikor Kennedy és Nixon küzdött egymás ellen, Nixon plakátjain a következő szalag jelent meg: „Venne Ön ettől az embertől használt autót?” Tudjuk, Nixon elvesztette a választást, én pedig tudom, vennék autót Alexa Györgytől! – zárta beszédét Lendvai Ildikó.

**A 2006-os** választások MSZP-s országgyűlési képviselő jelöltje, Alexa György először megköszönte az előtte szólók méltató szavait, és a helyi szervezet bizalmát. Rövid bemutatkozásában elmondta, 48 éves, a Miniszterelnöki Hivatal kommunikációs munkatársa, és a választók bizalmából Rákoscsaba-Újtelep önkormányzati képviselője, az MSZP-frakció vezetője és a Vagyongazdálkodási Bizottság elnöke. Tudott dologként említette, hogy bár ezer szállal kötődik a kerülethez, de nem itt lakik. De itt él, és azt vallja, azért mert

valaki nem a Ferencvárosban lakik, még erősítheti a Fradit. A politikáról vallott nézete szerint az nem szólhat kizárólag a pártok vetélkedéséről, a politika azért van, hogy megfelelő kereteket alakítson ki a társadalom, a gazdaság számára. Az elmúlt években nem csak Rákosmente problémáit ismerte meg, hanem pontosan tudja, mit kell majd tennie országgyűlési képviselőként a kerületért, amelyért évek óta dolgozik.

**Felsorolta** az elmúlt évek sikereit: Megépítettük a Hősök Teri Általános Iskola új szárnyát, 50 km csatornahálózatot építettünk meg, és 2006 végére teljes lesz a kerület csatornázottsága, növeltük a szilárd útburkolatú utcák számát, a zúzottkőves útjavítással együtt 90 km út minősége javult, tavaly 200 millió forinttal támogattuk a panelházak felújítását. Igen, megcsináltuk! Ha segítségetekkel megválasztanak, azért fogok dolgozni, hogy felzárkózzunk a főváros fejlettebb kerületeihez. Javítani kell a kerület közlekedési helyzetét, meg kell építeni a Ferihegyi út folytatását, és a Cinkotai-Keresztúri út összekötését. Forrást kell teremteni az útépítési program folytatásához, hogy 2010-re minden utca szilárd útburkolattal legyen ellátva. Sokat kell még dolgozni azért, hogy Magyarország ne csak szabad, hanem igazságos is legyen. Ehhez a munkához kérem a segítségeteket és a támogatásokat. Dolgozzunk „Együtt Rákosmentéért!” – zárta beszédét Alexa György.

**Ezt követően** a népszerű énekes parodista, Ayala lépett a színpadra, aki többek között Torgyán és Orbán „hangjának” megidézésével, Eu-rap-pel és anyóviccekkel szórakoztatta az egybegyűlteket. Befejezésül a jelenlévő vendégek és szocialista önkormányzati képviselők felvonultak a színpadra egy záróképre – nyakukban a Fiala Baloldal tagjaitól kapott vörös sálakkal. **Dudás László**



### Minőségi Karosszériamunkák Rövid határidővel

Alfa Romeo • Audi • BMW • Citroen • Fiat • Ford  
Lancia • Mercedes • Opel • Peugeot • Renault  
Seat • Skoda • Volkswagen • Volvo



- Karambolos gyorsjavítás
- Karosszéria javítás
- Fényezés
- Helyszíni kár felvétel
- Mikrofényezés- mikroáron

Közlekedési Felügyelet  
Kijelölt Vizsgálóállomás



1165. Budapest  
Újzász út 45/b.

Tel.: (061) 401-4014  
401-4015, 401-4016

## SZISZI FITNESS

Nálunk minden hónapban kevesebbet fizetsz az edzésért!

### Profi kondigépek

Családias légkör  
Táplálék-kiegészítők széles választéka  
Személyi edzés  
44/8 turbo szolárium új csövekkel

Tel: 256-8695  
Bp. XVII. Péceli út 342/a



## HYPOXI

VacuTraining Systems

Fogyasztás 45 és 150 kg között

Bőrrégeneráció



06-70-555-40-40 a zsírpárnák ellen, és a rugalmas, vonzóan sima bőrért  
06-70-311-34-05 Kézeltetés alatt babamegőrzés

Fehér út 1. IV. em. 416. (a volt BKV épületben)